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1. Si Ud. Invirti6 5000 UF en un negocio y al cabo de 2 afnos recibié 5800
UF, puede determinar la rentabilidad anual simple del negocio?
¢ Puede expresar esta rentabilidad anual en composiciéon anual y luego
en composicion semi-anual?

2. Patricia Oteiza, una chilena que trabaja en una subsidiaria de la
empresa americana Macrohard, tiene 30 anos de edad y su salario anual
alcanzara a US $20 mil (pagadero a finales de afo). Patricia prevé que
su salario anual crecera a la tasa del 5% anual hasta la fecha de su
jubilacién, a los 60 afios de edad.

a) Si la tasa de descuento es del 8% anual, ¢cual es el valor
presente de sus salarios futuros?

b) Si Patricia ahorra 5% de su salario cada afo e invierte sus
ahorros al 8% anual, ¢cuanto habra ahorrado a la edad de 60
anos?

c) Si, una vez jubilada, Patricia desea gastar sus ahorros en
cantidades iguales en los 20 afios venideros, ¢cuanto deberia
gastar cada afio?

3. Considere la siguiente tabla de tasas con composicion anual de

intereses.
Plazo Tasa
1 afio 5,5%
1,5 afios 5,8%
2 afios 6,1%

Calcule las tasas forward de 6 meses en un aino mas y la tasa forward
de 6 meses en 1,5 afios mas.

4. Ud. necesita pedir un crédito por $100.000, para lo cual dispone de tres
alternativas diferentes:

a) 12 cuotas mensuales iguales de $8900 c/u.

b) Tasa de interés semestral de 6%, con un solo pago al final de 1
afio (capitalizacién semestral de intereses).

c) Tasa de interés de un 10% anual, compuesta continuamente, con
un sélo pago al final del primer afio.



¢ Cual alternativa elegiria?
Nota: Su propia tasa para descontar proyectos es de un 1% mensual.
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Solucién
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Tasa simple
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a) Usando la féormula de anualidad con crecimiento
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